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ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE DO SIWZ
W POSTEPOWANIU O UDZIELENIE ZAMOWIENIA PUBLICZNEGO NA:
Zakup energii elektrycznej na potrzeby oswietlenia drég i miejsc publicznych na terenie
Gminy Lipie

Zamawiajacy dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Dz. U. 113/2010, poz. 759 z pézn. zm. informuje, ze w niniejszym postgpowaniu wptynely
zapytania do specyfikacji istotnych warunkow zamowienia.

Zapytanie o nastepujacej tresci:

Pytanie 1

W §5 ust. 2- Z uwagi na brak informacji o mogacej wystgpi¢, w trakcie realizacji umowy, ustawowej
zamianie opodatkowania energii podatkiem akcyzowym lub przepiséw prawa wprowadzajacych
nowe obowigzki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatéw dotyczacych efektywnosci
energetycznej wykonawca zwraca sig z prosba o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do tresci:
Cena, wg ktdrej rozliczana bedzie sprzedaz energii elektrycznej pozostanie niezmienna przez cafty
czas obowiqzywania umowy, za wyjqtkiem zmiany przepiséw skutkujgcych zmianq kwoty podatku
VAT, podatku akcyzowego lub zmiany ogdlinie obowiqzujqcych przepisow prawa, a w szczegélnosci
zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywnosci energetycznej lub przepiséw
wykonawczych wprowadzajgcych dodatkowe obowiqzki zwiqzane z zakupem praw majqtkowych
lub certyfikaty dotyczqce efektywnosci energetycznej. Ceny energii elektrycznej zostajq
powiekszone o kwote wynikajgcq z obowigzkow natozonych wiasciwymi przepisami, od dnia ich
wejscia w Zycie.

W przypadku uwzglednienia powyzszej propozycji prosimy o uwzglednienie zmian w §9 Umowy, Pkt
IV.3 Ogtoszenia oraz Pkt 16.2 SIWZ., oraz modyfikacje §9 ust.2 do tresci:

Wszelkie zmiany i uzupetnienia Umowy wymagaja formy pisemnego aneksu, pod rygorem
niewaznosci, za wyjgtkiem zmian, o ktérych mowa w §5 ust. 2.

Odpowiedz 1.
Zatacznik nr 9 do SIWZ, par. 5, ust. 2 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 2

W §8 ust 1 -5 - Wykonawca zwraca sig z prosba o wyrazenie zgody na rezygnacje z kar umownych i
okreslenie odpowiedzialnosci stron jako odpowiedzialnos¢ ogdlng do wysokosci poniesionej szkody (
straty). Prosimy o modyfikacje zapiséw do tresci:

Strony ponoszq wobec siebie odpowiedzialnos¢ odszkodowawczq na zasadach ogéinych do
wysokosci poniesionej szkody ( straty).

Odpowiedz 2.
Zatacznik nr 9 do SIWZ, par. 8 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 3

§9 ust. 1 pkt 1.3 — Z uwagi na fakt, ze do realizacji umowy konieczne jest pozytywne przeprowadzenie
procesu zmiany sprzedawcy Wykonawca zwraca sie z prosba o zmodyfikowanie zapisu do treéci:
Terminu realizacji umowy — wskutek wystqpienia okolicznosci niezaleznych od stron umowy, (w
szczegdlnosci zwiqzanych z procedurq zmiany sprzedawcy lub gdy uzgodnienia w instytucjach
opiniujgcych bedq trwaly dfuzej niz jest to okreslone w przepisach).



Odpowiedz 3.
Zatacznik nr 9 do SIWZ, par. 9 ust. 1.3 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 4

Wykonawca zwraca sig z prosbga o udzielenie informacji odnosnie okresu obowigzywania i trybu
rozwigzania dotychczasowych uméw sprzedazy energii elektrycznej lub uméw kompleksowych dla
poszczegdlnych obiektéw. Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji czy Zamawiajacy
posiada obecnie rozdzielone umowy na sprzedaz i dystrybucje energii oraz czy procedura zmiany
sprzedawcy przeprowadzana bedzie po raz pierwszy.

Odpowiedz 4.

Zamawiajacy przeprowadza procedure zmiany sprzedawcy po raz pierwszy. Obowigzujgce umowy s
umowami kompleksowymi.
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